Aire et Périmetre des Trapezes (A)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (A) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (B)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (B) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (C)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (C) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (D)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (D) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (E)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (E) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (F)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (F) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.

17,4 mm 2. » o
LT
& z
‘:%" vi g& g *77722,2cm————D é
3 = o) ;, —
2 g &
- 228 ey
4,4 mm
P=715cm
P=1722mm ,
: A= 274,17 cm
A= 255,06 mm?
21,2 dam 4 2,
TJ 2
3
w E W .
oo 5] = E -
o
< 2. 5 ~ - 234 km - 2
B 5 E N 3
[
o
22,7 dam 262\§
P = 109,6 dam 5
A = 691,425 dam? = 84,6 km
A = 379,08 km?
239 d 6. 2,6 mm
a,
N ’D
§ ‘ 7z
2 g %5 é %
g 2
€ - 224dam -L 5 S : 3
R (=]
— = |
o |
[
/ 9,5 mm
24 Qe P =33,7mm
A = 58,08 mm?

P = 79,5 dam
A = 361,76 dam?

MathsLibres.com




Aire et Périmetre des Trapezes (G)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (G) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (H)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (H) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (I)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (1) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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Aire et Périmetre des Trapezes (J)

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze
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Aire et Périmetre des Trapezes (J) Réponses

Calculez le périmetre et 'aire de chaque trapeze.
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